
6

23 22

16

5

19 2018

7

2

1

3

4

8

9

10

14

11

15

12

2021 22

1716

20

66

2323 2222

1616

5555

1919 20201818

77

22

11

33

44

88

1414

1111

151555

1212

20202121 2222

17171616

2020

13

6

REF. 1519 · PVP: 2,45 €
Aireador Ahorrador
· Hasta un 60% de ahorro de agua

· Rosca H 22/100

Water saver aerator

· Up to 60% water saving

· H 22/100

REF. 1512 · PVP: 1,532 €
Aireador estándar
· Rosca H 22/100

Standard aerator

· H 22/100

REF. 6880 · PVP: 8,75 €
Kit de Þ jación a repisa
· Incluye placa de gran superÞ cie y

  tuerca

Deck mount Þ xing kit

· Large surface plate and nut included

REF. 6856 · PVP: 6,50 €
Volante Dallas con índice azul
· Fabricado en latón cromado

Dallas handle with biue index

· Made of chromed brass

REF. 7055 · PVP: 6,65 €
Tuerca recambio
· Fabricada en latón cromado

· Rosca H 3/4” G.

Replacement nut

· Made of chromed brass

· Thread H 3/4” G.

REF. 7062 · PVP: 11,75 €
Maneta para grifo de llenado
· Fabricada en latón cromado

Add-on faucet handle

· Made of chromed brass

REF. 7080 · PVP: 0,42 €
Tornillo allen
· Fabricado en acero inoxidable

Allen screw

· Made of stainless steel

REF. 7082 · PVP: 0,42 €
Tuerca
· Fabricada en acero inoxidable

Nut

· Made of stainless steel

REF. 6508 · 29,85 €
Cuerpo un agua de repisa
· Fabricado en latón cromado

· Montura cerámica

Deck mount cold water faucet

· Made of chromed brass

· Ceramic disc cartridge

13

14

15

19

REF. 6520 · 22,50 €
Cuerpo un agua de repisa
· Fabricado en latón cromado

· Montura estándar

Deck mount cold water faucet

· Made of chromed brass

· Standard cartridge

REF. 6870 · PVP: 9,50 €
Montura cerámica 1/4 de vuelta
Ceramic disc cartridge 1/4 turn

REF. 6890 · PVP: 4,80 €
Montura estándar
Standar cartridge

12

18

19

20

21

22

23

17

16

REF. 7060 · PVP: 92,50 €
Grifo de llenado
· Fabricado en latón cromado

· Montura cerámica 1/4 de vuelta

Add-on faucet

· Made of chromed brass

· Ceramic disc cartridge 1/4 turn

REF. 3930 · PVP: 96,50 €
Ducha prelavado Nigra
· EspeciÞ caciones técnicas en pág. 24

Nigra pre-rinse spray valve

· Technical speciÞ cations on page 24

REF. 3460 · PVP: 0,24 €
Junta 1/2”
· Fabricada en EPDM 70º

· 18 x 12 x 4 mm

Rubber gasket 1/2”

· Made of EPDM 70º

· 18 x 12 x 4 mm

REF. 6339 · PVP: 48,71 €
Flexo en acero inoxidable
· 1,2 mts. de longitud

· EspeciÞ caciones técnicas en pág. 24

Stainless steel hose

· 1,2 mts length

· Technical speciÞ cations on page 24

REF. 6631 · PVP: 36,57 €
Muelle
· Fabricado en acero inoxidable

Rinse spring

· Made of stainless steel

REF. 6731 · PVP: 28,39 €
Caño alto de 300 mm
· Fabricado en latón cromado

· Incluye tuerca H 3/4” G. y aireador

  estándar

300 mm high swing nozzle

· Made of chromed brass

· Nut H 3/4” G. and standard aerator

  included

REF. 6732 · PVP: 39,75 €
Caño vertical de 350 mm
· Fabricado en latón cromado

· Incluye tuerca H 3/4” G. y aireador

  estándar

350 mm vertical swing nozzle

· Made of chromed brass

· Nut H 3/4” G. and standard aerator

  included

REF. 7050 · PVP: 38,75 €
Tubo central de 755 mm
· Fabricado en acero inoxidable

· Incluye tuerca H 3/4” G.

755 mm rinse pipe

· Made of stainless steel

· Nut H 3/4” G. included

REF. 7085 · PVP: 12,50€
Fijación a pared
· Fabricado en tecnopolímero y acero

  inoxidable

· Tornillos incluidos

Wall bracket

· Made of technopolymer and stainless 

  steel

· Screws included

REF. 7090 · PVP: 12,85 €
Soporte para ducha prelavado 

Nigra
· Fabricado en tecnopolímero y acero

  inoxidable

· Incluye tornillos

Holder for Nigra pre-rinse spray valve

· Made of technopolymer and stainless

  steel

· Screws included

REF. 7065 · PVP: 4,50 €
Soporte para muelle
· Fabricado en tecnopolímero

· Tornillos incluidos

Spring holder

· Made of technopolymer

· Screws included

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Recambios Spare parts

Recambios
Spare parts

Recambios
Spare parts

Recambios
Spare parts

Recambios Spare parts

Recambios Spare parts

Cuerpo un agua con montura cerámica
Cold water faucet with ceramic disc cartridge

Cuerpo un agua con montura estándar
Cold water faucet with standard cartridge

DESPIECE

Equipos un agua de repisa

EXPLODED VIEW
Deck mount cold water faucet units

Ventas / Sales: Tel. + 34 93 897 01 60 · Fax +34 93 897 02 32 · ventas@duchaß ex.com / sales@duchaß ex.com · Duchaß ex® 2014 / 2015



Apertura con

1/4 de vuelta

Apertura con

1/4 de vuelta

Apertura con

1/4 de vuelta

135

máx.

165

1/2”

42

8
0

99

A
lt

u
ra

 v
a

ri
a

b
le

: 
m

ín
. 
1

0
8

0
 m

á
x

. 
1

3
4

5 6
5

0

4
0

135

máx.

165

1/2”

42

8
0

99

A
lt

u
ra

 v
a

ri
a

b
le

: 
m

ín
. 
1

0
8

0
 m

á
x

. 
1

3
4

5 6
5

0

4
0

135

máx.

165

1/2”

42

8
0

99

A
lt

u
ra

 v
a

ri
a

b
le

: 
m

ín
. 
1

1
5

0
 m

á
x

. 
1

4
1

5

6
5

0

3
6

5

3
0

5

300

4
0

135

máx.

165

1/2”

42

8
0

99

A
lt

u
ra

 v
a

ri
a

b
le

: 
m

ín
. 
1

1
5

0
 m

á
x

. 
1

4
1

5

6
5

0

3
6

5

3
0

5

300

4
0

5
0

5

350

135

máx.

165

4
4

5

1/2”

42

6
5

0

8
0

99

A
lt

u
ra

 v
a

ri
a

b
le

: 
m

ín
. 
1

1
5

0
 m

á
x

. 
1

4
1

5

4
0

5
0

5

350

135

máx.

165

4
4

5

1/2”

42

6
5

0

8
0

99

A
lt

u
ra

 v
a

ri
a

b
le

: 
m

ín
. 
1

1
5

0
 m

á
x

. 
1

4
1

5

4
0

7

EQUIPOS UN AGUA DE REPISA  DECK MOUNT COLD WATER FAUCET UNITS

Todos los modelos incluyen:

· Cuerpo un agua en latón cromado:

  caudal máx. 17 lit/min a 4 bares

· Kit de Þ jación a repisa 

· Ducha prelavado Nigra

· Soporte para ducha Nigra

· Muelle en acero inoxidable

· Soporte para muelle

· Flexo en acero inoxidable

· Tubo central de 755 mm en acero inoxidable

· Soporte a pared

All models include:

· Deck mount cold water faucet:

  max. water ß ow 17 lit/min at 4 bars

· Deck mount Þ xing kit

· Nigra pre-rinse spray valve

· Holder for Nigra pre-rinse spray valve

· Rinse spring

· Spring holder

· Stainless steel hose

· 755 mm stainless steel rinse pipe

· Wall bracket

MODELO 6530 · PVP: 332,25 €

· Cuerpo un agua con montura estándar 

· Caño vertical de 350 mm con aireador

· Grifo de llenado con montura cerámica

· Cold water faucet with standard 

  cartridge

· 350 mm vertical swing nozzle with aerator

· Add-on faucet with ceramic cartridge

MODELO 6535 · PVP: 297,75 €

· Cuerpo un agua con montura estándar 

· Caño alto de 300 mm con aireador

· Grifo de llenado con montura cerámica

· Cold water faucet with standard 

  cartridge

· 300 mm high swing nozzle with aerator

· Add-on faucet with ceramic cartridge

MODELO 6525 · PVP: 239,75 €

· Cuerpo un agua con montura estándar

· Cold water faucet with standard 

  cartridge

MODELO 6545 · PVP: 306,75 €

· Cuerpo un agua con montura cerámica 

· Caño alto de 300 mm con aireador

· Grifo de llenado con montura cerámica

· Cold water faucet with ceramic

  disc cartridge

· 300 mm high swing nozzle with aerator

· Add-on faucet with ceramic cartridge

MODELO 6540 · PVP: 247,95 €

· Cuerpo un agua con montura cerámica 

· Cold water faucet with ceramic

  disc cartridge

MODELO 6555 · PVP: 340,75 €

· Cuerpo un agua con montura cerámica 

· Caño vertical de 350 mm con aireador

· Grifo de llenado con montura cerámica

· Cold water faucet with ceramic

  disc cartridge

· 350 mm vertical swing nozzle with aerator

· Add-on faucet with ceramic cartridge

M
O

N
T
U

R
A

 C
E
R

Á
M

IC
A

  
C

E
R

A
M

IC
  D

IS
C

 C
A

R
T
R

ID
G

E
M

O
N

T
U

R
A

 E
S
T
Á

N
D

A
R

  
S

TA
N

D
A

R
D

 C
A

R
T
R

ID
G

E

Ventas / Sales: Tel. + 34 93 897 01 60 · Fax +34 93 897 02 32 · ventas@duchaß ex.com / sales@duchaß ex.com · Duchaß ex® 2014 / 2015


